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Α. Πρ. : 57 

ΠΡΟ : Μέλη του υλλόγου,  

Δήμο Ιλίου 

 

ΨΗΦΙΜΑ ΤΜΠΑΡΑΣΑΗ 

 

 «Οι διώξεισ των πολυεκνικών και των ιδιοκτθτών εισ βάροσ 

των Δθμοτικών υμβοφλων που ςυμπαραςτάκθκαν ςτο 

δίκαιο αίτθμα τθσ απομάκρυνςθσ των κεραιών κινθτισ 

τθλεφωνίασ, δεν κα περάςει!» 

 

Το Δ.Σ του Συλλόγου Εκπαιδευτικϊν Π.Ε. «Δ. Γλθνόσ» ςτθρίηει τουσ 4 

Δθμοτικοφσ Συμβοφλουσ Ιλίου, Πάνο Κουτςιανά, Γιϊργο Σταματόπουλο, 

Γιϊργο Θεοδωρακόπουλο και Νίκο Ξενάκθ, που ζκαναν το χρζοσ τουσ! 

Το χρζοσ του Δθμοτικοφ Συμβοφλου δεν είναι απλά να παραβρίςκεται 

ςτισ ςυνεδριάςεισ του Δθμοτικοφ Συμβουλίου. Το χρζοσ του Δθμοτικοφ 

Συμβοφλου είναι να βρίςκεται δίπλα ςτουσ κατοίκουσ, να αγωνίηεται 

ζμπρακτα μαηί τουσ, και να ςτθρίηει πολιτικά το δίκαιο αίτθμα τθσ 

απομάκρυνςθσ των κεραιϊν το οποίο ζχει ςχζςθ με τθν προάςπιςθ τθσ 

υγείασ τθσ κοινωνίασ. 

Σθν άνοιξθ του 2014, οι κάτοικοι, οι γονείσ και οι μακθτζσ 

διαμαρτυρικθκαν για τθν κεραία επί τθσ Διμθτρασ 4, που βριςκόταν 

ςε απόςταςθ 40 μζτρων ζξω από 2 ςχολικζσ μονάδεσ τουσ. 

Παραβρζκθκαν ςτο Δθμοτικό Συμβοφλιο, ςφςτθςαν επιτροπι και 

απαίτθςαν από το Δθμοτικό Συμβοφλιο Ιλίου τθν ζμπακτθ 

ςυμπαράςταςι του. Αντίςτοιχεσ κινθτοποιιςεισ είχαν προθγθκεί  και ςε 

άλλεσ 6 γειτονιζσ, ενϊ άλλθ 1 ζγινε και το 2016, ςτο Διμο Ιλίου. Με 
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βάςθ και το ψιφιςμα του Δθμοτικοφ Συμβουλίου οι 4 δθμοτικοί 

ςφμβουλοι ςτιριξαν τισ κινθτοποιιςεισ των κατοίκων. 

Η Vodafone άςκθςε μινυςθ και οι ιδιοκτιτεσ άςκθςαν αγωγι 

απαιτϊντασ 206.825,00 € από τον κάκε Δθμοτικό Σφμβολο!!! Δθλ. από 

τουσ Πάνο Κουτςιανά, Γιϊργο Σταματόπουλο και Γιϊργο 

Θεοδωρακόπουλο. Οι ιδιοκτιτεσ ςυνζχιςαν και άςκθςαν μινυςθ ςτουσ 

Πάνο Κουτςιανά και Νίκο Ξενάκθ γιατί διακίνθςαν ενθμερωτικά 

φυλλάδια και ςυνομιλοφςαν με τον κόςμο τθσ γειτονιάσ. Η Δθμοτικι 

Αρχι αρνικθκε να αναλάβει τα δικαςτικά ζξοδα των δθμοτικϊν 

ςυμβοφλων! 

Σο ςχζδιο των πολυεκνικών και των ιδιοκτθτών που βάηουν πάνω από 

τθν υγεία των πολλών τα κζρδθ τουσ, ζχει πολλαπλό ςτόχο: α)Να 

εκφοβίςει τουσ κατοίκουσ που αγωνίηονται, β)να εξοντϊςει οικονομικά 

τουσ διωκόμενουσ, γ) να ποινικοποιιςει τθ πολιτικι παρζμβαςθ και 

άποψθ. Το ςχζδιο τουσ δεν κα περάςει!  

H ανάγκθ ριηικισ αλλαγισ του κεςμικοφ πλαιςίου είναι επιβεβλθμζνθ 

με κριτιριο τθ διαςφάλιςθ τθσ υγείασ των πολιτών και όχι τα κζρδθ 

των πολυεκνικών.  

 Καταδικάηουμε κάκε μορφι εκφοβιςμοφ, οικονομικισ 

εξόντωςθσ, και ποινικοποίθςθσ τθσ πολιτικισ παρουςίασ και 

άποψθσ. Τζτοιου είδουσ ενζργειεσ περιορίηουν τθν ελευκερία του 

λόγου και τθ Δθμοκρατία. 

 Συμπαραςτεκόμαςτε με τθ φυςικι μασ παρουςία ςτθν εκδίκαςθ 

των δικϊν, 03/11 και 20/12. 

 Στθρίηουμε οικονομικά τα ζξοδα του δικαςτικοφ αγϊνα. 
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